



Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

### KLASTER "TARA" - Opštine PLJEVLJA MOJKOVAC KOLAŠIN

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ponovljenom ReLoAd Konkursu u klasteru "TARA" koji je bio otvoren od 5. septembar 2022. do 30. septembar 2022.

Rezultati evaluiranih projekata				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari Komisije	Predložena vrijednost budžeta u EUR
<b>ODOBRENI</b>				
1	Natura	Zelena ekonomija za održivi razvoj lokalne zajednice	Projekat je ocijenjen sa 79 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	11.840,20 EUR
2	NVO za pomoć i podršku socijalno ugroženim kategorijama „Svjetlost“	Podrška djeci predškolskog uzrasta kroz logopedske tretmane i kulturno-umjetničke sadržaje	Projekat je ocijenjen sa 74 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	9.385,00 EUR
3	Legalis	Za efikasnija Pljevlja	Projekat je ocijenjen sa 74 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	9.070,00 EUR
4	Udruženje hendikepiranih Srce	Hoću da radim	Projekat je ocijenjen sa 63 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	10.095,00 EUR
5	Udruženje građana Polja	Razvoj ruralnog područja kroz unapređenje ruralnog turizma	Projekat je ocijenjen sa 57 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	11.704,00 EUR
6	Hulk	Za više mladih u streljaštvu	Projekat je ocijenjen sa 51 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	4.477,00 EUR

<b>ODBIJENI PROJEKTI JER NISU OSVOJILI DOVOLJAN BROJ POENA PO OSNOVU KRITERIJUMA KAPACITETA I RELEVANTNOSTI</b>				
<b>NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: USKLADENOST SA STRATEŠKIM PRIORITETIMA</b>				
Ako je NVO aplikant prošao prvi prag (po osnovu kapaciteta) i osvojio manje od 21 poen u Sekciji 2 koja se odnosi na usklađenost sa javnim interesom i strateškim prioritetima opštine u Evaluacionoj tabeli, projekat će biti isključen iz daljeg procesa ocjenjivanja. U tom slučaju Komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili usklađena sa prioritetima Konkursa.				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari komisije	
1				

<b>NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI ODNOSNO INOVATIVNOST I KREATIVNOST</b>				
Ako je NVO aplikant osvojio manje od 10 poena u Sekciji 1 iz Zbirne evaluacione matrice, projektni prijedlog se isključuje iz daljeg ocjenjivanja, jer Komisija smatra da projekat nije dovoljno kreativan ni inovativan.				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari komisije	
1	Eko prijatelji planina	Edukacijom mladih do zdrave životne sredine	Projektna prijava je ocijenjena sa 3 od mogućih 30 bodova u sekciji Inovativnost i kreativnost. Znači, nije pređen prag od minimum 10 bodova u ovoj sekciji, što je jedan od eliminatornih uslova. Projekat je ocijenjen sa minimalnim brojem poena u svakom podkriterijumu, što znači da nije predviđeno uvođenje inovativnih digitalnih rješenja, pilotiranje pozitivne prakse iz druge opštine ili zemlje, niti se ideja prvi put sprovodi na teritoriji opštine.	

<b>ODBIJENI PROJEKTI JER NVO NISU IZVRŠILI REVIDIRANJE BUDŽETA</b>				
<b>NISU ODOBRENI - PROVJERA BUDŽETA PROJEKTOG PRIJEDLOGA</b>				
Ako je NVO aplikant prošao administrativnu provjeru i ocjenu projektnog prijedloga, a nije izvršio korekcije budžeta				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari komisije	Predložena vrijednost budžeta u EUR
1				

<b>DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI</b>				
Razlog zbog kog su diskvalifikovani: Trajanje projekta je bilo kraće ili duže od zahtjevanog Konkursom; vrijednost budžeta manja ili veća; predloženi projekat je imao prekid u realizaciji; projektna prijava je stigla nakon traženog roka; predlog				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Obrazloženje Komisije	
1	TRC Rudnica	Eko Rudnica - zelena zona	Odbijen po osnovu konflikta interesa (Smjernice, strana 5): Aplikanti će biti isključeni iz učešća u pozivu i iz dodjeljivanja grantova ako su u trenutku Konkursa za predaju prijedloga projekata: (a) Subjekti konflikta interesa u bilo kojoj od tri Opštine – Pljevlja, Kolašin i Mojkovac, a posebno: • ako je organizacija koja aplicira na bilo koji način povezana sa javnim funkcionerima, ako je zaposleni, ovlašteno lice, direktor, član Upravnog odbora ili drugih struktura organizacije, istovremeno i javni funkcioner, ili ako je projektom predviđeno da javni funkcioneri ostvaruju direktnu ili indirektnu finansijsku korist.	
2	Solaris	Zeleno, volim te zeleno	Organizacija nije dostavila nedostajuću dokumentaciju u predviđenom roku	